Załącznik nr ……  
do protokołu nr LXIV/2023 z sesji 
Rady Gminy Dębnica Kaszubska 
z dnia 30 listopada 2023 r.
SPRAWOZDANIE
Z DZIAŁALNOŚCI WÓJTA GMINY NA SESJĘ RADY GMINY
za okres od 25 października 2023 r. do 28 listopada 2023 r.
1. Konsultacje społeczne projektu uchwały
Zarządzono konsultacje „Rocznego programu współpracy Gminy Dębnica Kaszubska z organizacjami pozarządowymi i innymi podmiotami działającymi w sferze pożytku publicznego na 2024 rok”. Konsultacje przeprowadzono w okresie od 20.10 do 10.11 zgodnie z zarządzeniem nr 145/2023 z dnia 19.10.2023 r. Przygotowano protokół z przeprowadzonych konsultacji oraz projekt uchwały w sprawie przyjęcia „Rocznego programu współpracy Gminy Dębnica Kaszubska z organizacjami pozarządowymi i innymi podmiotami działającymi w sferze pożytku publicznego na 2024 rok”. Podczas konsultacji nie zgłoszono uwag.
2. Fundusz sołecki
Realizacja funduszu sołeckiego w ostatnim miesiącu to przede wszystkim finalizacja zleceń inwestycyjnych i wydatki związane z organizacją jesiennych warsztatów w świetlicach sołeckich i spotkań świąteczno-wigilijnych. Na dzień 28.11.2023 r. kwota wydatkowana z funduszu sołeckiego to 560 000,00 zł.
3. Rada Seniorów Gminy Dębnica Kaszubska
Dnia 13.11.2023 r. podczas Sesji Rady Seniorów Gminy Dębnica Kaszubska Radni wystosowali kolejne pismo intencyjne do Narodowego Funduszu Zdrowia zgłaszając gotowość ze strony Gminy Dębnica Kaszubska dotyczącą utworzenia dziennego punktu rehabilitacji w Gminie Dębnica Kaszubska. 
4. „Akademia Młodego Samorządowca”
Dnia 16.11.2023 r. podczas uroczystej Gal Fundacji Lex Humana w Damnicy zakończono projekt „Akademia Młodego Samorządowca”, w którym brała udział młodzież z Młodzieżowej Rady Gminy Dębnica Kaszubska. W efekcie działań podjętych przez młodzież, napisano projekt, a w konsekwencji otrzymano fantoma z zestawem do resuscytacji. Narzędzie do praktycznej nauki udzielania pierwszej pomocy trafi do Szkoły Podstawowej w Motarzynie. Ostatnia w tym roku sesja Młodzieżowej Rady odbyła się 25.11.2023 r.
5. Spotkanie z sołtysami
Dnia 27.11.2023 r. odbyło się spotkanie z sołtysami. Dyskutowano głównie na temat kalendarza imprez Gminnych na 2024 rok. Poruszono również tematy bieżące dotyczące funkcjonowania świetlic sołeckich, bieżących prac i inwestycji prowadzonych na terenie gminy.
6. Przebudowa ul. Polnej wraz z przebudową mostu w miejscowości Dębnica Kaszubska
W związku z przygotowywaniem dokumentacji projektowej dla zadania pn. „Przebudowa ulicy Polnej wraz z przebudową mostu w miejscowości Dębnica Kaszubska” w ramach procedury uzyskiwania decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach Regionalny Dyrektor Ochrony Środowiska w Gdańsku postanowieniem z dnia 21.11.2023 r. nałożył na gminę jako inwestora, obowiązek sporządzenia raportu o oddziaływaniu przedsięwzięcia na środowisko ze względu na oddziaływanie na obszar Natura 2000.


7. Budowa placu zabaw w Budowie
Gmina otrzymała dofinansowanie na utworzenie integracyjnego placu zabaw w miejscowości Budowo z programu PFRON „Dostępna przestrzeń publiczna”. Plac zabaw zlokalizowany będzie obok planowanego nowego budynku przedszkola. Całkowita wartość projektu 682 696,93 zł. Wartość dofinansowania – 546 157,54 zł. Umowa została podpisana. Termin realizacji 2024 rok.
8. Modernizacja kompleksu sportowego „Moje Boisko ORLIK – 2012” w m. Dębnica Kaszubska
Gmina na realizację tej inwestycji pozyskała dofinansowanie z Ministerstwa Sportu i Turystyki w ramach Programu modernizacji kompleksów sportowych „Moje Boisko – ORLIK 2012” - Edycja 2023. Całkowity planowany koszt inwestycji wynosi 577 700 zł, w tym wartość dofinansowania 289 900 zł.
W dniu 19.10.2023 r. zakończono realizację robót budowlanych polegających na remoncie budynku szatniowo-sanitarnego. Wartość umowy – 103 000,00 zł.
W dniu 27.10.2023 r. zakończono realizację robót budowlanych polegających na modernizacji nawierzchni boiska sportowego ORLIK w Dębnicy Kaszubskiej. W ramach modernizacji wykonano demontaż istniejącej sztucznej nawierzchni boiska do piłki nożnej o sztucznej nawierzchni trawiastej oraz wykonano nową nawierzchnię z trawy syntetycznej. Wartość umowy – 405 900,00 zł.
W dniu 30.10.2023 r. zakończono realizację robót budowlanych polegających na modernizacji oświetlenia boiska obiektu sportowego ORLIK w Dębnicy Kaszubskiej. W ramach modernizacji wykonano demontaż istniejących opraw oświetleniowych oraz zamontowano nowe oprawy. Wartość umowy – 68 880,00 zł.
9. Remont ul. Fabrycznej w Dębnicy Kaszubskiej
W dniu 13.10.2023 r. podpisano umowę na realizację robót budowlanych, a 28.11.2023 r. dokonano odbioru końcowego wykonanych robót budowlanych. Zadanie zrealizowane z dofinansowaniem w ramach Rządowego Funduszu Rozwoju Dróg. Wartość umowy: 258 408,25 zł.
10. Przebudowa ul. Malinowej i ul. Piaskowej w Dębnicy Kaszubskiej
Wniosek złożony przez Gminę został zakwalifikowany do dofinansowania w ramach Rządowego Funduszu Rozwoju Dróg. Całkowita wartość zadania 976 121 zł. Przyznane dofinansowanie to 50% wartości tj.: 488 060,00 zł. Gmina czeka na podpisanie umowy o dofinansowaniu. Planowany termin realizacji 2024 rok.
11. Budowa dróg – ulicy Jaśminowej i Kalinowej wraz z kanalizacją deszczową i oświetleniem na Osiedlu Północ w Dębnicy Kaszubskiej
W dniu 27.10.2023 r. dokonano odbioru końcowego wykonanych robót budowlanych. Zadanie finansowane w ramach programu wieloletniego pod nazwą „Program na rzecz zwiększania szans rozwojowych Ziemi Słupskiej na lata 2019-2026”. Wartość umowy – 2 143 890,00 zł. Dofinansowanie w wysokości – 1 660 176,00 zł.
12. Odbiór i zagospodarowanie odpadów komunalnych z nieruchomości zamieszkałych na terenie Gminy Dębnica Kaszubska w 2024 roku
Z końcem 2023 roku upływają terminy realizacji umów na odbiór i zagospodarowanie odpadów komunalnych. Trwają procedury wyboru Wykonawców tych usług. Gmina planuje zawrzeć umowę na odbiór odpadów komunalnych w trybie zamówienia z wolnej ręki z Zakładem Gospodarki Komunalnej Sp. z o.o. w Dębnicy Kaszubskiej. Natomiast na usługi zagospodarowania odpadów komunalnych Gmina dokona wyboru Wykonawcy w trybie przetargu nieograniczonego.


13. Edukacja przedszkolna
Gmina Dębnica Kaszubska w październiku br. złożyła wniosek o dofinansowanie projektu z Europejskiego Funduszu Społecznego Plus w ramach FEP 2021-2027 dot. edukacji przedszkolnej. Projekt złożony został w partnerstwie z Best English – Angielski dla Dzieci Zofia Krawiec z siedzibą w Tuchomiu. Projekt ma na celu poprawę jakości edukacji przedszkolnej w Gminie Dębnica Kaszubska poprzez organizację zajęć dodatkowych dla dzieci z trzech placówek przedszkolnych ukierunkowanych na rozwój kompetencji kluczowych oraz wyrównujących szanse edukacyjne dzieci w zakresie stwierdzonych deficytów oraz podniesienie kompetencji i kwalifikacji nauczycieli. Całkowita wartość projektu to 1 218 022,32 zł. Dofinansowanie wynosi 1 096 220,09 zł. Wkład własny niefinansowy. Planowana realizacja projektu to lata 2024 – 2027.
14. Edukacja włączająca
Gmina Dębnica Kaszubska w październiku br. złożyła wniosek o dofinansowanie projektu z Europejskiego Funduszu Społecznego Plus w ramach FEP 2021-2027 dot. edukacji włączającej. Projekt złożony został w partnerstwie z Ewą Bednarek Mały Inżynier z siedzibą w Poznaniu. Projekt ma na celu poprawę jakości i dostępu do edukacji włączającej poprzez wsparcie uczniów z niepełnosprawnościami, zaburzeniami zachowania i emocji, z trudnościami w nauce, realizację działań integrujących uczniów o specjalnych potrzebach edukacyjnych ze społecznością szkolną oraz bezpośrednie wsparcie nauczycieli. Całkowita wartość projektu to 816 299,38,00 zł. Dofinansowanie 771 499,38 zł. Wkład własny niefinansowy. Planowana realizacja projektu to lata 2024 – 2026.
15. Przebudowa sali gimnastycznej
Gmina Dębnica Kaszubska w listopadzie br. złożyła wniosek o dofinansowanie w ramach FEP 2021-2027 dla działania Infrastruktura kultury. Przedmiotem projektu jest przebudowa i zmiana sposobu użytkowania budynku starej przyszkolnej sali gimnastycznej w Dębnicy Kaszubskiej wraz z wyposażeniem i zagospodarowaniem terenu, w celu prowadzenia w nim działalności kulturalnej i wdrożenia nowej oferty kulturalnej. Całkowita wartość projektu to 4 482 493,28 zł. Dofinansowanie 3 101 472,59 zł. Wkład własny 1 381 020,69 zł. Planowana realizacja projektu to lata 2024 – 2026.
16. W okresie międzysesyjnym wydano 19 zarządzeń.
