Załącznik nr ……  
do protokołu nr LXVII/2024 z sesji 
Rady Gminy Dębnica Kaszubska 
z dnia 29 lutego 2024 r.
SPRAWOZDANIE
Z DZIAŁALNOŚCI WÓJTA GMINY NA SESJĘ RADY GMINY
za okres od 24 stycznia 2024 r. do 27 lutego 2024 r.
1. Fundusz sołecki
Podsumowano fundusz sołecki za 2023 rok. Łączna kwota, która została wydatkowana wynosi: 657 852,88 zł (w roku 2022 było to 574 224,64 zł).
Na zadania inwestycyjne przeznaczono kwotę 314 873,60 zł, były to głównie zadania w zakresie zagospodarowania przestrzeni publicznej, doposażenia placów zabaw, oświetlenia ulicznego i modernizacje dróg i chodników. Kwotę 342 979,28 zł funduszu sołeckiego przeznaczono na zadania w zakresie kultury, funkcjonowania, remonty lub doposażenie świetlic, organizację festynów sołeckich i promocje sołectw. 
W ramach funduszu sołeckiego na 2024 r. zlecono doposażenie placów zabaw w Skarszowie Górnym i Dolnym, Mielnie, Starnicach, Gogolewku, Łabiszewie, Kotowie.
2. Zebrania sołeckie
Ustalono harmonogram zebrań sołeckich zwołanych z inicjatywy Wójta. Terminy zostały skonsultowane z sołtysami, informacje o terminach zebrań zostały zamieszczona na tablicach ogłoszeń w miejscowościach, tablicach BIP każdego sołectwa oraz na Facebook’u. Cykl zebrań zapoczątkowano spotkaniem z mieszkańcami sołectwa Grabin dnia 12.02.2024 r., ostatnie zebranie zaplanowano 04.03.2024 r. w sołectwie Jawory. Podczas zebrań podsumowano zadania wykonane w ramach funduszu sołeckiego w latach 2018-2023 oraz przypomniano inwestycje wykonane w danych sołectwach w ostatniej kadencji.
3. Konkursy na realizację zadań publicznych
Rozstrzygnięto otwarty konkurs ofert na realizację zadań publicznych w zakresie upowszechniania kultury fizycznej i sportu w 2024 roku. Termin składania ofert upłynął dnia 12 lutego br. Wpłynęły 3 oferty z klubów sportowych funkcjonujących na terenie Gminy. Przyznano kwotę 200 000 zł. Obwieszczenie znajduje się na stronie BIP Urzędu. Wypłatę środków podzielono na dwie części: pierwsza – 7 dni od podpisania umowy, druga część dotacji zostanie wypłacona do 15 lipca 2024 r.
Rozstrzygnięto otwarty konkurs ofert na realizację zadania publicznego w zakresie nauki, edukacji, oświaty i wychowania poprzez promocję aktywnego spędzania czasu wśród dzieci i młodzieży, wspieranie aktywności oraz wyrównywanie szans edukacyjnych dzieci i młodzieży poprzez alternatywne formy edukacji w 2024 roku – prowadzenie świetlicy w Gałęzowie. Termin składania ofert upłynął dnia 13.02.2024 r. Wpłynęła 1 oferta. Przyznano zaplanowaną kwotę 84 000 zł. Obwieszczenie znajduje się na stronie BIP Urzędu.
4. Utworzenie integracyjnego placu zabaw w miejscowości Budowo Gmina Dębnica Kaszubska
W dniu 24.01.2024 r. wszczęto postępowanie na wybór wykonawcy zadania pn. Utworzenie integracyjnego placu zabaw w miejscowości Budowo Gmina Dębnica Kaszubska. Przedmiot zamówienia obejmuje: roboty ziemne, wykonanie bezpiecznej nawierzchni, wykonanie dojścia do placu zabaw, montaż elementów małej architektury, montaż urządzeń i sprzętów – elementy placu zabaw, wykonanie nasadzeń. W odpowiedzi na ogłoszony przetarg wpłynęło 9 ofert. Trwa badanie i ocena ofert.
Projekt dofinasowany jest w ramach programu „Dostępna przestrzeń publiczna” realizowany przez Państwowy Fundusz Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych. Okres realizacji projektu od marca 2024 r.  do lipca 2024 r. Całkowity planowany koszt realizacji projektu wynosi 682 696,94 zł, dofinansowanie ze środków PFRON wynosi 546 157,54 zł.
5. Przebudowa infrastruktury wodno-kanalizacyjnej w m. Jamrzyno – Ochodza – Motarzyno i Krzywań na terenie Gminy Dębnica Kaszubska
W dniu 22.02.2024 r. dokonano odbioru końcowego wykonanych robót budowlanych, w tym:
1) Zadanie I – przebudowa odcinka sieci wodociągowej od studni głębinowych w m. Jamrzyno do zbiornika retencyjnego w m. Motarzyno wraz z przyłączami. Wykonano modernizację ujęć wody, przebudowę ok. 4,8 km sieci wodociągowej, 0,3 km przyłączy i budowę studni wodomierzowych,
2) Zadanie II – budowa i przebudowa sieci wodno-kanalizacyjnej w m. Krzywań. Wykonano przebudowę ok. 0,4 km sieci kanalizacji sanitarnej, 0,2 km przyłączy, budowę ok. 1,4 km sieci wodociągowej wraz z przyłączami o długości ok. 0,5 km, budowę studni głębinowej, stacji uzdatniania wody i zbiornika retencyjnego.
Zadanie zrealizowane z dofinansowaniem w ramach Programu Rządowy Fundusz Polski Ład – Program Inwestycji Strategicznych – edycja I.
Wartość wykonanych robót budowlanych: 6 144 243,56 zł, wysokość dofinansowania: 5 434 950 zł.
6. Projekt Cyberbezpieczna gmina	
Gmina otrzymała dofinansowanie na projekt Cyberbezpieczna Gmina Dębnica Kaszubska w ramach programu Fundusze Europejskie na Rozwój Cyfrowy dla działania Wzmocnienie krajowego systemu cyberbezpieczeństwa. Projekt „Cyberbezpieczna Gmina Dębnica Kaszubska” ma na celu poprawę cyberbezpieczeństwa w Urzędzie Gminy Dębnica Kaszubska oraz w jednostkach podległych tj.: w Zespole Szkolno-Przedszkolnym w Dębnicy Kaszubskiej, Zespole Szkół w Gogolewie, Zespole Szkół w Motarzynie oraz Ośrodku Pomocy Społecznej w Dębnicy Kaszubskiej. Całkowita wartość projektu to 922 573,93 zł. Dofinansowanie 746 391 zł. Planowana realizacja projektu to lata 2024 – 2025.
7. Program Aktywne Sołectwo Pomorskie 2024
Gmina złożyła wniosek o dofinansowanie ze środków Budżetu Województwa Pomorskiego przedsięwzięcia w ramach programu Aktywne Sołectwo Pomorskie 2024. Przedmiotem projektu jest zagospodarowanie przestrzeni publicznej przy zbiegu dwóch ulic w centrum wsi Budowo (plac za figurką). Całkowita wartość zadania to kwota 34 279 zł, wnioskowane dofinansowanie 20 000 zł.
8. W okresie międzysesyjnym wydano 18 zarządzeń.
