Załącznik nr ……  
do protokołu nr LXVIII/2024 z sesji 
Rady Gminy Dębnica Kaszubska 
z dnia 28 marca 2024 r.
SPRAWOZDANIE
Z DZIAŁALNOŚCI WÓJTA GMINY NA SESJĘ RADY GMINY
za okres od 28 lutego 2024 r. do 26 marca 2024 r.
1. Zebrania sołeckie
Zakończono cykl zimowo-wiosennych zebrań sołeckich, gdzie podsumowano zadania zrealizowane w ramach funduszu sołeckiego w 2023 roku.
2. Dzień Sołtysa
Dnia 11.03.2024 r. w Urzędzie Gminy zorganizowano uroczyste spotkanie z okazji Dnia Sołtysa, w którym uczestniczyli sołtysi i członkowie rad sołeckich.
3. Rada Seniorów i Młodzieżowa Rada Gminy
Dnia 12.03.2024 r. odbyła się sesja Rady Seniorów Gminy Dębnica Kaszubska, na której podjęto uchwałę w sprawie uzasadnionej potrzeby realizacji szkoleń dla seniorów z obszaru gminy w zakresie zapobiegania utracie sprawności intelektualnej i ruchowej seniorów. Uchwałę podjęto w celu uzyskania możliwości aplikowania o pomoc finansową udzielaną przez Sejmik Województwa Pomorskiego na dofinansowanie zadań własnych gminy wskazanych przez seniorów.
Dnia 16.03.204 r. odbyło się ostatnie w tej kadencji zebranie członów Młodzieżowej Rady Gminy Dębnica Kaszubska. Radni podsumowali działania podejmowane w bieżącej kadencji oraz samo funkcjonowanie Rady.
4. Realizacja zadań publicznych
Podpisano umowy z Klubami Sportowymi z terenu gminy na realizację zadań publicznych w zakresie „Upowszechniania kultury fizycznej i sportu” w Gminie Dębnica Kaszubska w 2024 r. Dofinansowane zostaną 3 zadania na łączną kwotę 200 tys. zł.
5. „Wieści Gminne”
Opracowano 36 numer gazety gminnej „Wieści Gminne”.
6. Utworzenie integracyjnego placu zabaw w miejscowości Budowo Gmina Dębnica Kaszubska
Dnia 21.03.2024 r. podpisano umowę z wykonawcą zadania pn. Utworzenie integracyjnego placu zabaw w miejscowości Budowo Gmina Dębnica Kaszubska. Przedmiot zamówienia obejmuje: roboty ziemne, wykonanie bezpiecznej nawierzchni, wykonanie dojścia do placu zabaw, montaż elementów małej architektury, montaż urządzeń i sprzętów – elementy placu zabaw, wykonanie nasadzeń.
Wykonawca: SIGMAPLAY Iga Siwak, Starkowo 24, 77-325 Trzebielino.
Projekt dofinasowany jest w ramach programu „Dostępna przestrzeń publiczna” realizowanego przez Państwowy Fundusz Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych.
Planowany termin wykonania 21.07.2024 r.
Całkowity planowany koszt realizacji projektu wynosi 597 503,25 zł, dofinansowanie ze środków PFRON wynosi 80% kosztów kwalifikowanych projektu.
7. Cyberbezpieczna Gmina Dębnica Kaszubska
Gmina otrzymała dofinansowanie na projekt Cyberbezpieczna Gmina Dębnica Kaszubska w ramach programu Fundusze Europejskie na Rozwój Cyfrowy dla działania Wzmocnienie krajowego systemu cyberbezpieczeństwa.
Projekt „Cyberbezpieczna Gmina Dębnica Kaszubska” ma na celu poprawę cyberbezpieczeństwa w Urzędzie Gminy Dębnica Kaszubska oraz w jednostkach podległych tj.: w Zespole Szkolno-przedszkolnym w Dębnicy Kaszubskiej, Zespole Szkół w Gogolewie, Zespole Szkół w Motarzynie oraz Ośrodku Pomocy Społecznej w Dębnicy Kaszubskiej. 
Całkowita wartość projektu to 922 573,93 zł. Dofinansowanie 746 391 zł. Planowana realizacja projektu to lata 2024 – 2025.
Czekamy na podpisanie umowy. 
8. Aktywne Sołectwo Pomorskie 2024
Gmina otrzymała dofinansowanie na realizację projektu pn. „Zagospodarowanie przestrzeni publicznej w miejscowości Budowo Gmina Dębnica Kaszubska” ze środków Budżetu Województwa Pomorskiego w ramach programu Aktywne Sołectwo Pomorskie 2024.
Przedmiotem projektu jest zagospodarowanie przestrzeni publicznej przy zbiegu dwóch ulic w centrum wsi Budowo (plac za figurką). Zagospodarowanie przestrzeni będzie polegało na zniwelowaniu terenu, utwardzeniu go poprzez ułożenie ciągu komunikacyjnego z kostki brukowej, wyposażeniu tego miejsca w 2 ławki, stół do gry w szachy, pojemnik na odpady oraz dokonaniu ozdobnych nasadzeń gatunków rodzimych.
Planowana realizacja projektu to lipiec - październik 2024 r.
Całkowita wartość zadania to kwota 34 279 zł, otrzymane dofinansowanie to 20 000 zł.
9. „Pomorskie dla działkowców 2024”
Gmina złożyła wniosek o przyznanie pomocy finansowej z budżetu Województwa Pomorskiego w ramach programu „Pomorskie dla działkowców 2024”.
Przedmiotem projektu jest wymiana ogrodzenia zewnętrznego ROD Relaks w Dębnicy Kaszubskiej.
Całkowita wartość zadania to kwota 18 000 zł, wnioskowane dofinansowanie 18 000 zł.
10. „PROGRAM GRANTÓW 2024” Fundacji LOTTO im. Haliny Konopackiej.
[bookmark: _Hlk162354656]Gmina złożyła wniosek o dofinansowanie projektu w ramach programu „PROGRAM GRANTÓW 2024” Fundacji LOTTO im. Haliny Konopackiej.
Projekt zakłada organizację 4 spotkań (dla dzieci, młodzieży i rodziców) skupiających się na wartościach takich jak tolerancja, akceptacja i empatia, wspierając jednocześnie rozwój emocjonalny i społeczny uczestników. 
Całkowita wartość zadania to kwota 11 000 zł, wnioskowane dofinansowanie 10 000 zł.


11. Przebudowa ul. Malinowej i Piaskowej w Dębnicy Kaszubskiej
W dniu 15.03.2024 r. Gmina podpisała umowę o dofinansowanie zadania pn. „Przebudowa ul. Malinowej i Piaskowej w Dębnicy Kaszubskiej”. Zadanie finansowane w ramach Rządowego Funduszu Rozwoju Dróg – środki z budżetu Województwa Pomorskiego.
Planowany termin realizacji zamówienia – 15.12.2024 r.
Planowana wartość zadania – 979 121,00 zł brutto
Wartość dofinansowania – 488 060,00 zł brutto
W dniu 26.03.2024 r. ogłoszone zostało postępowanie na wybór Wykonawcy inwestycji.
Planowany termin składania i otwarcia ofert to 11.04.2024 r.
12. Dostawa autobusu przeznaczonego do przewozu osób z niepełnosprawnościami z gminy Dębnica Kaszubska
W dniu 19.03.2024 r. ogłoszone zostało postępowanie na wybór dostawcy autobusu. Planowany termin składania i otwarcia ofert to 3.04.2024 r.
Zakup dofinansowany jest ze środków PFRON w ramach „Programu wyrównywania różnic między regionami III” w obszarze D. Planowany autobus przystosowany będzie do przewozu osób niepełnosprawnych. Liczba miejsc: minimum 22 miejsca siedzące + 1 pilot + 1 kierowca. 
Otrzymane środki finansowe z PFRON to 329 999,00 zł.
Szacowana wartość autobusu to 512 910,00 zł brutto.
13. Stowarzyszenie Królestwo Natury 
W dniu 05.03.2024 r. Stowarzyszenie Królestwo Natury złożyło wniosek o dofinansowanie projektu w ramach zadania publicznego: Upowszechnianie sportu w środowisku wiejskim w ramach programu „Sport dla Wszystkich” Ministerstwa Sportu i Turystyki. 
Projekt zakłada organizację 2 festynów sportowych z okazji dnia dziecka i festynu integracyjnego. 
Całkowita wartość zadania: 26 471,00 zł, Kwota dofinansowania: 24 408,00 zł 
Termin realizacji od 01.05.2024 r. do 31.07.2024 r. 
Termin rozstrzygnięcia naboru – do 17 maja 2024 r. 
14. Budowa dróg - ulicy Kasztanowej i Świerkowej wraz z kanalizacją deszczową i oświetleniem na Osiedlu Północ w Dębnicy Kaszubskiej
Gmina otrzymała pozytywną opinią Ministra Funduszy i Polityki Regionalnej wniosku o udzielenie dotacji celowej na realizację zadania pn. „Budowa dróg - ulicy Kasztanowej i Świerkowej wraz z kanalizacją deszczową i oświetleniem na Osiedlu Północ w Dębnicy Kaszubskiej" w ramach programu wieloletniego pn. „Rządowy program na rzecz zwiększania szans rozwojowych Ziemi Słupskiej na lata 2019-2026”.
Planowana wartość inwestycji: 2 760 575,00
Dofinansowanie w wysokości: 2 208 460,00
Planowany termin realizacji: 2024 - 2025 r.
15. „Pomorskie Rady Seniorów 2024”
Gmina planuje złożyć wniosek o dofinansowanie w ramach programu „Pomorskie Rady Seniorów 2024”. Głównym celem projektu jest wsparcie oraz rozwój aktywności osób starszych, zapobieganie ich wykluczeniu społecznemu i utracie samodzielności, a także polepszenie jakości życia mieszkańców gminy Dębnica Kaszubska. Trwa przygotowanie niezbędnej dokumentacji w celu złożenia wniosku. 
16. Transport na wybory
Na terenie Gminy Dębnica Kaszubska w dniu 7 kwietnia 2024 r. zostanie zorganizowany bezpłatny transport pasażerski. Rozkład jazdy ze szczególnym uwzględnieniem przystanków komunikacyjnych zostanie udostępniony w Biuletynie Informacji Publicznej Urzędu Gminy Dębnica Kaszubska oraz wywieszony na tablicach ogłoszeń w poszczególnych sołectwach. 
(Art. 37f Kodeks wyborczy obowiązek organizacji transportu, w miejscowościach  gdzie w dzień wyborów nie funkcjonuje transport zbiorowy, najbliższy przystanek oddalony jest 1,5 km od lokalu wyborczego).
17. W okresie międzysesyjnym wydano 13 zarządzeń.
