Załącznik nr ……  
do protokołu nr III/2024
z sesji Rady Gminy Dębnica Kaszubska 
z dnia 18 czerwca 2024 r.
SPRAWOZDANIE
Z DZIAŁALNOŚCI WÓJTA GMINY NA SESJĘ 
RADY GMINY DĘBNICA KASZUBSKA
za okres od 28 maja 2024 r. do 17 czerwca 2024 r. 

1. Sołectwa, fundusz sołecki i Rada Seniorów
Przeprowadzono wybory Sołtysów i Rad Sołeckich kadencji 2024-2029 w Sołectwach Dobra dnia 03.06.2024 r., Budowo 04.06.2024 r. i Brzeziniec-Borzęcinko dnia 11.06.2024 r.
Realizacja Funduszu Sołeckiego nastąpiła głównie poprzez wydatkowanie środków na warsztaty i spotkania integracyjne organizowane w poszczególnych sołectwach. Działania związane z realizacją zadań przyjętych do funduszu sołeckiego.
Dnia 9.06.2024 r. odbyły się Gminne Zawody Sportowo-Pożarnicze.
Dnia 13.06.2024 r. odbyło się spotkanie z Radą Seniorów. Radni wspólnie z członkami Koła Gospodyń Wiejskich „Radość” z Dębnicy Kaszubskiej aktywnie uczestniczyli w obchodach Gminnego Dnia Integracji i Tolerancji na stadionie sportowym w Dębicy Kaszubskiej.
2. Prace remontowe i konserwatorskie zabytkowego kościoła w Dobieszewie Gmina Dębnica Kaszubska – etap I
W odpowiedzi na ogłoszone postępowanie zakupowe na wykonanie prac remontowych i konserwatorskich zabytkowego kościoła w Dobieszewie Gmina Dębnica Kaszubska – etap I w dniu 27.05.2024 r. złożona została jedna oferta.
Wykonawca - Słowinex Sp. z o.o. ul. Partyzantów 18, 76-213 Gardna Wielka.
Wartość oferty - 960 000,00 zł brutto. 
Zamówienie finansowane ze środków Rządowego Programu Odbudowy Zabytków w ramach Polskiego Ładu.
Trwa przygotowanie dokumentów niezbędnych do podpisania umowy o udzielenie dotacji celowej pomiędzy Gminą a Parafią. 
3. Budowa dróg na Osiedlu Północ w Dębnicy Kaszubskiej wraz z siecią kanalizacji sanitarnej, wodociągowej i deszczowej
W dniu 28.05.2024 r. dokonano odbioru końcowego zadania pn. Budowa dróg na Osiedlu Północ w Dębnicy Kaszubskiej wraz z siecią kanalizacji sanitarnej, wodociągowej i deszczowej. Zadanie finansowane ze środków Programu Rządowy Fundusz Polski Ład – Program Inwestycji Strategicznych.
Wykonawca: KRĘŻEL Sp. z o.o., ul. Kasztanowa 1, 76-251 Kobylnica.
Wartość umowy – 11 529 714,24 zł.
Dofinansowanie w wysokości – 10 000 000 zł. 
4. Budowa lub modernizacja infrastruktury wodno-kanalizacyjnej członków Słupskiego Związku Powiatowo-Gminnego
W dniu 29.05.2024 r. ogłoszone zostało postępowanie na wybór wykonawcy zadań w ramach inwestycji finansowanej ze środków Programu Rządowy Fundusz Polski Ład – Program Inwestycji Strategicznych, realizowanej przez Słupski Związek Powiatowo Gminny.
Inwestycja dotyczy realizacji 11 zadań z czego na terenie Gminy Dębnica Kaszubska - Zadanie nr 6 - Budowa kanalizacji tłocznej z Leśnej Polany do Dębnicy Kaszubskiej wraz z wymianą sieci wodociągowej przesyłowej z m. Grabin do m. Dębnica Kaszubska z przyłączami w miejscowości Grabin i budowa stacji podnoszenia ciśnienia, w systemie zaprojektuj i wybuduj.
Termin składania ofert upływa 04.07.2024 r.
5. Budowa i przebudowa infrastruktury wodno-kanalizacyjnej na terenie Gminy Dębnica Kaszubska – m. Motarzyno i Krzywań
W dniu 05.06.2024 r. upłynął termin składania ofert w postępowaniu na wybór wykonawcy zadań w ramach inwestycji finansowanej ze środków Programu Rządowy Fundusz Polski Ład – Program Inwestycji Strategicznych.
ZADANIE 1 -	Przebudowa odcinka sieci kanalizacji tłocznej i przepompowni w Motarzynie wraz z zastosowaniem systemu antyodorowego i agregatów prądotwórczych na kanalizacji Budowo-Niepoględzie-Motarzyno-Niemczewo w systemie zaprojektuj i wybuduj.
ZADANIE 2 -	Budowa nowej studni głębinowej S3 wraz z agregatem prądotwórczym oraz likwidacja istniejącego otworu eksploatacyjnego S1 na terenie ujęcia i stacji wodociągowej w miejscowości Krzywań oraz budowa wodociągu przesyłowego Krzywań – Leśna Polana w systemie zaprojektuj i wybuduj.
Wartość otrzymanej promesy wstępnej: 2 263 800,00 zł. Trwa ocena ofert.
6. Remont dachu ośrodka zdrowia w Borzęcinie
W dniu 11.06.2024 r. dokonano odbioru końcowego robót budowlanych dotyczących remontu dachu ośrodka zdrowia w Borzęcinie.
Wykonawca: DACH-BUD Roman Malinowski, Nieczulice 17, 77-100 Bytów.
Wartość wykonanych robót budowlanych – 128 509,54 zł.
7. Budowa dróg - ulicy Kasztanowej i Świerkowej wraz z kanalizacją deszczową i oświetleniem na Osiedlu Północ w Dębnicy Kaszubskiej
W dniu 13.06.2024 r. ogłoszone zostało postępowanie na wybór wykonawcy zadania pn. „Budowa dróg - ulicy Kasztanowej i Świerkowej wraz z kanalizacją deszczową i oświetleniem na Osiedlu Północ w Dębnicy Kaszubskiej” w ramach programu wieloletniego pn. „Rządowy program na rzecz zwiększania szans rozwojowych Ziemi Słupskiej na lata 2019-2026”.
Termin składania ofert upływa 28.06.2024 r.
Planowana wartość inwestycji: 2 760 575,00.
Dofinansowanie w wysokości: 2 208 460,00.
Planowany termin realizacji: 2024 – 2025 r.
8. Modernizacja boiska piłkarskiego w Motarzynie wraz z budową zaplecza sanitarno-szatniowego. 
W związku z ogłoszeniem naboru wniosków o dofinansowanie zadania inwestycyjnego w ramach programu Sportowa Polska – program rozwoju lokalnej infrastruktury sportowej edycja 2024 r. gmina Dębnica Kaszubska złożyła w dniu 29 maja 2024 r. wniosek o dofinansowanie zadania pn.: Modernizacja boiska piłkarskiego w Motarzynie wraz z budową zaplecza sanitarno-szatniowego. Całkowita wartość zadania 3 042 888,40 zł, dofinansowanie: 1 520 706,20 zł. 
9. Projekt pn. „Srebrna Nić: Aktywność umysłowa w każdym wieku”
Gmina uzyskała dofinansowanie projektu pn. „Srebrna Nić: Aktywność umysłowa w każdym wieku” w formie dotacji celowej w ramach programu „Pomorskie Rady Seniorów 2024”.
Projekt ma na celu wyposażenie osób starszych w narzędzia i metody pozwalające na skuteczniejsze uczenie się, poprawę pamięci oraz utrzymanie aktywnego stylu życia. Planowane są 4 szkolenia wykładowo – warsztatowe.
Wartość operacji 4 000 zł. Wnioskowane dofinansowanie 2 000 zł. Wkład własny 2 000 zł. Okres realizacji to sierpień - listopad 2024 r.
10. Projektu pn. „Cyberbezpieczna Gmina Dębnica Kaszubska”
Gmina podpisała umowę o dofinansowanie projektu pn. „Cyberbezpieczna Gmina Dębnica Kaszubska” w ramach programu Fundusze Europejskie na Rozwój Cyfrowy dla działania Wzmocnienie krajowego systemu cyberbezpieczeństwa. W ramach projektu podpisano umowy na dostawę oprogramowania dla Urzędu Gminy. Zaplanowane działania w projekcie będą realizowanej zgodnie z ustalonym harmonogramem w okresie do czerwca 2026 roku.
11. Usługa gastronomiczna polegająca na przygotowaniu i dostarczeniu posiłków dla dzieci i uczniów przedszkola i szkoły podstawowej w roku szkolnym 2024/2025
W dniu 13.06.2024 r. ogłoszone zostało postępowanie na wybór wykonawcy zadania pn. „Usługa gastronomiczna polegająca na przygotowaniu i dostarczeniu posiłków dla dzieci i uczniów przedszkola i szkoły podstawowej w roku szkolnym 2024/2025”. Termin składania ofert upływa 24.06.2024 r.
12. Budowa, przebudowa i modernizacja infrastruktury edukacyjnej na terenie Gminy Dębnica Kaszubska
W dniu 17.06.2024 r. upłynął termin składania ofert w postępowaniu na wybór wykonawcy zadań w ramach inwestycji finansowanej ze środków Programu Rządowy Fundusz Polski Ład – Program Inwestycji Strategicznych.
ZADANIE 1 - Budowa przedszkola w miejscowości Budowo.
ZADANIE 2 - Przebudowa i modernizacja infrastruktury edukacyjnej w miejscowościach Dębnica Kaszubska, Motarzyno, Borzęcino i Gogolewo w systemie zaprojektuj i wybuduj.
Wartość otrzymanej promesy wstępnej: 6 000 000,00 zł. Trwa ocena ofert.
13. Wnioski stowarzyszenia
Stowarzyszenie Królestwo Natury złożyło wniosek o dofinansowanie w ramach programu Aktywni +. 
Głównym celem projektu jest poprawa jakości życia seniorów poprzez zwiększenie ich aktywności społecznej, rozwój kompetencji cyfrowych, wsparcie w codziennym funkcjonowaniu oraz integrację międzypokoleniową. Zaplanowano różnorodne działania, które będą wspierały samodzielność seniorów, rozwijały ich umiejętności i wzmacniały więzi społeczne. Działania programu obejmują organizację wspólnych wyjazdów, warsztatów, zajęć rekreacyjnych oraz szkoleń z obsługi komputerów i Internetu. 
Wartość operacji 51 851,23 zł. Wnioskowane dofinansowanie 46 500,00 zł. Wkład własny finansowy 2 291,23 zł. Wkład własny niefinansowy 3 060,00 zł.
Planowany okres realizacji to sierpień - październik 2024 r.
14. W okresie międzysesyjnym wydano 11 zarządzeń.
