

Informacja Przewodniczącego Rady Gminy 
o złożonych oświadczeniach majątkowych
Na podstawie art. 24h ust. 12 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (Dz. U. z 2024 r. 1465; z 2023 r. poz. 1488) informuję, że:
W VIII kadencji 14 radnych było zobowiązanych do złożenia Przewodniczącemu Rady Gminy oświadczeń majątkowych:
1) składanych na 2 miesiące przed upływem kadencji. Wszyscy radni złożyli oświadczenia w wyznaczonym terminie.
2) składanych w terminie do dnia 30 kwietnia według stanu na dzień 31 grudnia roku poprzedniego. 9 radnych złożyło oświadczenia majątkowe w wyznaczonym terminie. Radny Adam Krycki oraz radny Bartłomiej Tutak złożyli oświadczenia majątkowe odpowiednio 20 i 25 września. 3 radnych nie złożyło oświadczenia majątkowego. Z uwagi na fakt zakończenia kadencji wraz z upływem terminu przeznaczonego na złożenie w/w oświadczenia, nie było możliwości wystosowania wezwania do przedłożenia oświadczeń, gdyż osoby te nie pełnią już funkcji radnego.
Oświadczenia majątkowe zostały przekazane do Urzędu Skargowego w Słupsku oraz zamieszczone w Biuletynie Informacji Publicznej.
W wyniku przeprowadzonej analizy przez Urząd Skarbowy radna Beata Sowińska była zobowiązana do złożenia korekty do oświadczenia majątkowego.
W IX kadencji 14 radnych było zobowiązanych do złożenia Przewodniczącemu Rady Gminy oświadczenia majątkowego:
1) w terminie 30 dni od dnia złożenia ślubowania. 14 radnych złożyło oświadczenia majątkowe w wyznaczonym terminie.
Wszystkie oświadczenia majątkowe zostały przekazane do Urzędu Skarbowego w Słupsku oraz zamieszczone w Biuletynie Informacji Publicznej.
W wyniku przeprowadzonej analizy nie stwierdzono nieprawidłowości wymagających podjęcia działań, o których mowa w art. 24h ust. 9 ustawy o samorządzie gminnym.

