Załącznik nr ……  
do protokołu nr LXIII/2023 z sesji 
Rady Gminy Dębnica Kaszubska 
z dnia 26 października 2023 r.
SPRAWOZDANIE
Z DZIAŁALNOŚCI WÓJTA GMINY NA SESJĘ RADY GMINY
za okres od 27 września 2023 r. do 24 października 2023 r.
1. Konsultacje społeczne projektów
Przeprowadzono konsultacje projektów 22 statutów sołectw gminy. Konsultacje przeprowadzone zostały w okresie od 25.04.2023 r. do dnia 30.09.2023 r. Wpłynęło 9 formularzy konsultacyjnych. Protokół z przeprowadzonych konsultacji został opublikowany w Biuletynie Informacji Publicznej Urzędu Gminy.
Zarządzono konsultacje „Rocznego programu współpracy Gminy Dębnica Kaszubska z organizacjami pozarządowymi i innymi podmiotami działającymi w sferze pożytku publicznego na 2024 rok”. Konsultacje prowadzone będą w okresie od 20.10.2023 r. do 10.11.2023 r. zgodnie z zarządzeniem nr 145 z dnia 19.10.2023 r.
3. „Wieści Gminne”
Opracowano i wydrukowano 34 numer gazety gminnej „Wieści Gminne”.
4. Budowa placu zabaw w Budowie
Gmina otrzymała dofinansowanie na utworzenie integracyjnego placu zabaw w miejscowości Budowo z programu PFRON „Dostępna przestrzeń publiczna”. Plac zabaw zlokalizowany będzie obok planowanego nowego budynku przedszkola. Całkowita wartość projektu 682 696,93 zł. Wartość dofinansowania – 546 157,54 zł. Czekamy na podpisanie umowy.
5. Modernizacja kompleksu sportowego „Moje Boisko ORLIK – 2012” w m. Dębnica Kaszubska
Gmina na realizację tej inwestycji pozyskała dofinansowanie z Ministerstwa Sportu i Turystyki w ramach Programu modernizacji kompleksów sportowych „Moje Boisko – ORLIK 2012” - Edycja 2023. Całkowity planowany koszt inwestycji wynosi 577 700 zł, w tym wartość dofinansowania 289 900 zł.
W dniu 19.10.2023 r. zakończono realizację robót budowlanych polegających na remoncie budynku szatniowo-sanitarnego przy boisku sportowym ORLIK w Dębnicy Kaszubskiej. W ramach remontu wykonano remont elewacji, remont schodów zewnętrznych oraz remont pomieszczeń. Wykonawca: RDM s.c. ul. Moniuszki 7/34, 76-200 Słupsk. Wartość umowy – 103 000,00 zł. W trakcie realizacji jest wymiana oświetlenia oraz nawierzchni boiska.
6. Remont ulicy Fabrycznej w Dębnicy Kaszubskiej
Zadanie realizowane z dofinansowaniem w Ramach Rządowego Funduszu Rozwoju Dróg. W dniu 13.10.2023 r. podpisano umowę na realizację robót budowlanych. Wykonawca: Produkcja i Eksploatacja Kruszywa Formella s.c. Mariusz Formella Tomasz Formella, Niepoczołowice 3A, 84-223 Linia. Wartość umowy: 258 408,25 zł. Planowany termin realizacji: do dnia 11.12.2023 r.
7. Gmina otrzymała dofinansowanie ze środków Programu Rządowy Fundusz Polski Ład – Program Inwestycji Strategicznych edycja VIII PGR na n/w zadania:
1) Przebudowa infrastruktury wodociągowej i drogowej na terenie Gminy Dębnica Kaszubska – w ramach operacji zapanowano dwa zadania – zadanie I to budowa nowej (trzeciej) studni ujęcia wody dla stacji wodociągowej w Dębnicy Kaszubskiej, zadanie II to przebudowa odcinka drogi gminnej w miejscowości Starnice. Całkowita wartość zadania to 2 105 264,00 zł, przyznane dofinansowanie 2 000 000,00 zł, wkład własny 5%, tj.: 105 264,00 zł.
2) Budowa, przebudowa i modernizacja infrastruktury edukacyjnej na terenie Gminy Dębnica Kaszubska - przedmiotem inwestycji jest budowa, przebudowa i modernizacja obiektów edukacyjnych na terenie Gminy Dębnica Kaszubska, tj.: budowa budynku przedszkola w Budowie oraz prace budowlane we wszystkich obiektach edukacyjnych. Całkowita wartość zadania to 7 058 824,00 zł, przyznane dofinansowanie 6 000 000,00 zł, wkład własny 15%, tj.: 1 058 824,00 zł.
8. Przebudowa ul. Malinowej i Piaskowej w Dębnicy Kaszubskiej
Wniosek złożony przez Gminę został zakwalifikowany na zatwierdzoną listę zadań rekomendowanych do dofinansowania w ramach Rządowego Funduszu Rozwoju Dróg. Całkowita wartość zadania 976 121 zł. Przyznane dofinansowanie to 50% wartości tj.: 488 060,00 zł. Gmina czeka na podpisanie umowy o dofinansowaniu. Planowany termin realizacji 2024 rok.
9. Zakup autobusu przeznaczonego do przewozu osób niepełnosprawnych
Gmina podpisała umowę na dofinansowanie ze środków PFRON na zakupu autobusu przeznaczonego do przewozu osób niepełnosprawnych z terenu Gminy Dębnica Kaszubska. Wartość zadania - 443 570 zł. Przyznane dofinansowanie – 329 999 zł.
10. Stowarzyszenie Królestwo Natury
Od 4 października trwają bezpłatne szkolenia dofinansowane w ramach czterech wniosków konkursowych z Funduszu nowy AKUMULATOR SPOŁECZNY – konkurs młodzieżowy. Za nami dwa szkolenia dla rodziców dot. problemów nastoletnich dzieci, trzy szkolenia dla dzieci i młodzieży z zakresu wzmacniania poczucia własnej wartości, szkolenie z pierwszej pomocy oraz szkolenie pn. „Cyberbezpieczny”. Do końca października i w listopadzie odbędą się jeszcze trzy szkolenia z zakresu pierwszej pomocy oraz trzy szkolenia dot. cyberbezpieczeństwa.
11. Zakład Gospodarki Komunalnej
W dniu 25.09.2023 r. Spółka otrzymała zawiadomienie o wszczęciu egzekucji przez komornika sądowego. Komornik ściągnął z zajętego rachunku bankowego Spółki w dniu 29.10.2023 r. należność odpowiadającą kwocie potrąceń (składki ZUS, podatek dochodowy oraz składki PPK) z zasądzonego wynagrodzenia za czas pozostawania bez pracy. Spółka złożyła do komornika wniosek o wstrzymanie dalszych czynności egzekucyjnych oraz pozew w Sądzie przeciwko Pani Jadwidze Lejczak o pozbawienie tytułu wykonawczego wykonalności z wnioskiem o zabezpieczenie roszczenia poprzez zawieszenie postępowania egzekucyjnego. Sąd postanowieniem z dnia 4.10.2023 r. zawiesił postępowanie egzekucyjne do czasu rozstrzygnięcia sprawy sądowej, co oznacza, że komornik nie będzie mógł do tego czasu przekazać Pani Jadwidze Lejczak ściągniętych z rachunku ZGK należności. Wyrok przywracający Panią Jadwigę Lejczak został zrealizowany w dniu 20.06.2023 r. po zgłoszeniu przez ww. w dniu 19.06.2023 r. gotowości do pracy.
12. W okresie międzysesyjnym wydano 16 zarządzeń.
