Załącznik nr ……  
do protokołu nr LXVI/2024 z sesji 
Rady Gminy Dębnica Kaszubska 
z dnia 25 stycznia 2024 r.
SPRAWOZDANIE
Z DZIAŁALNOŚCI WÓJTA GMINY NA SESJĘ RADY GMINY
za okres od 21 grudnia 2023 r. do 23 stycznia 2024 r.
1. Bon dla nauczycieli
Z programu rządowego, umożliwiającego zakup laptopa dla nauczyciela za bon w kwocie 2 500,00 zł, skorzystało 62 nauczycieli, w tym w Zespole Szkolno-Przedszkolnym w Dębnicy Kaszubskiej 33 nauczycieli, w Zespole Szkół w Motarzynie 15 nauczycieli oraz w Zespole Szkół w Gogolewie 14 nauczycieli. Programem objęci zostali nauczyciele prowadzący zajęcia w klasach IV-VIII.
2. Laptopy dla czwartoklasistów
Program „Laptop dla ucznia” to rządowa inicjatywa realizowana przez Ministerstwo Cyfryzacji, której celem jest wsparcie dzieci i młodzieży w rozwoju kompetencji cyfrowych. Wsparciem zostali objęci uczniowie klas czwartych w sumie 40 uczniów, w tym z Zespołu Szkolno-Przedszkolnego w Dębnicy Kaszubskiej 27 uczniów, z Zespołu Szkół w Motarzynie 6 uczniów i z Zespołu Szkół w Gogolewie 7 uczniów.
3. Centralna Ewidencja i Informacja o Działalności Gospodarczej 
Podsumowano działania związane z prowadzeniem obsługi CEIDG - Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej – w roku 2023 w Urzędzie Gminy w Dębnicy Kaszubskiej wprowadzono 199 wniosków o wpis, zmianę, zawieszenie, wznowienie i wykreślenie działalności gospodarczej.
Zaktualizowano listę przedsiębiorców prowadzących sprzedaż alkoholu na ternie Gminy Dębnica Kaszubska. Na dzień 23.01.2024 r. funkcjonuje 19 punktów sprzedaży alkoholu. Wygaszono dwa pozwolenie na sprzedaż alkoholu. Wszyscy przedsiębiorcy zgodnie z ustawowym obowiązkiem składają oświadczenie o wartości sprzedanych napojów alkoholowych w roku 2023. Wartość sprzedaży według zgłoszeń na dzień 24.01.2024 r. na terenie gminy wynosi 8 424 669, 98 zł. Wpływ z akcyzy: ok. 170 000zł. 
4. Konkursy na realizację zadań publicznych
Powołano komisję konkursową, która opiniować będzie oferty złożone w otwartych konkursach ofert na realizację zadań publicznych zleconych przez Gminę Dębnica Kaszubska w 2024 roku. 
Ogłoszono otwarty konkurs ofert na realizację zadań publicznych w zakresie upowszechniania kultury fizycznej i sportu w 2024 roku. Oferty będą przyjmowane do dnia 12 lutego. W roku bieżącym na wsparcie realizacji zadań ze środków publicznych przeznaczono kwotę 200 000,00 zł.
Ogłoszono otwarty konkursu ofert na realizację zadania publicznego w zakresie nauki, edukacji, oświaty i wychowania poprzez promocję aktywnego spędzania czasu wśród dzieci i młodzieży, wspieranie aktywności oraz wyrównywanie szans edukacyjnych dzieci i młodzieży poprzez alternatywne formy edukacji w 2024 roku – prowadzenie świetlicy w Gałęzowie. Oferty będą przyjmowane do dnia 13 lutego br. W roku bieżącym na powierzenie realizacji tego zadania ze środków publicznych przeznaczono kwotę 84 000,00 zł.
4. Rada Seniorów
Dnia 8.01.2024 r. odbyła się Sesja Rady Seniorów Gminy Dębnica Kaszubska. Dyskutowano na temat odznaczeń dla szczególnie zasłużonych mieszkańców Gminy oraz na temat prac prowadzonych w celu otwarcia punktu rehabilitacji dziennej w Dębnicy Kaszubskiej.   
5. Fundusz sołecki
W ramach funduszu sołeckiego na 2024 rok zlecono prace związane z remontem wietlicy wiejskiej w miejscowości Krzywań oraz podpisano umowy na opalenie świetlic w Borzęcinie, Podwilczynie, Budowie i Jaworach.
6. Odbiór i zagospodarowanie odpadów komunalnych z nieruchomości zamieszkałych na terenie Gminy Dębnica Kaszubska w 2024 roku
Dnia 27.12.2023 r. została podpisana umowa na odbiór odpadów komunalnych z Zakładem Gospodarki Komunalnej Sp. z o.o. w Dębnicy Kaszubskiej. Dnia 20.12.2023 r. podpisana została umowa na usługi zagospodarowania odpadów komunalnych z Przedsiębiorstwem Gospodarki Komunalnej Sp. z o.o. w Słupsku. Termin obowiązywania umów – do końca 2024 r.
7. Budowa Centrum Opiekuńczo – Mieszkalnego w Dębnicy Kaszubskiej
W dniu 22.01.2024 r. został złożony wniosek o wydanie decyzji pozwolenia na budowę Centrum Opiekuńczo - Mieszkalnego w Dębnicy Kaszubskiej. Zadanie realizowane w trybie zaprojektuj i wybuduj.
Wykonawca: Konsorcjum Firm: Lider: Usługi Ogólnobudowlane Katarzyna Szyca, Członek: Przedsiębiorstwo Budowlane ŻMUDA Marian Żmuda Trzebiatowski
Wartość umowy: 4 940 000,00 zł.
8. Projekt dot. edukacji ogólnej i zawodowej
Gmina Dębnica Kaszubska w styczniu 2024 r. złożyła wniosek o dofinansowanie projektu z Europejskiego Funduszu Społecznego Plus w ramach FEP 2021-2027 dot. edukacji ogólnej i zawodowej (w zakresie projektów dotyczących edukacji ogólnej). Projekt złożony został w partnerstwie z Best English – Angielski dla Dzieci Zofia Krawiec z siedzibą w Tuchomiu.
Projekt ma na celu poprawę jakości edukacji ogólnej i zawodowej w Gminie Dębnica Kaszubska poprzez m.in. poszerzenie oferty zajęć dodatkowych dla uczniów rozwijających kompetencje i umiejętności, edukację w zakresie doradztwa zawodowego oraz doskonalenie kompetencji zawodowych nauczycieli w zakresie kształtowania kompetencji kluczowych uczniów oraz wsparcia ucznia o specjalnych potrzebach edukacyjnych i z doświadczeniem migracji.
Całkowita wartość projektu to 885 831,39 zł. Dofinansowanie 797 248,25 zł. Wkład własny niefinansowy. Planowana realizacja projektu to lata 2024 – 2026.
9. Egzekucja należności
Skierowano zapytania do Urzędu Skarbowego w sprawie zastosowania skutecznego środka egzekucyjnego. Na podstawie uzyskanych odpowiedzi dot. zastosowania przez organ egzekucyjny skutecznego środka egzekucyjnego (art. 70 § 4 ordynacji podatkowej) dokonano spisania należności w łącznej kwocie 3.478,00 zł (1.916,00 zł - należność główna; 1.562,00 zł - odsetki). W sumie przeanalizowano łącznie 90 tytułów egzekucyjnych obejmujących głównie przedawnione należności.
Dokonano zgłoszenia wierzytelności w systemie Krajowy Rejestr Zadłużonych, które nie zostały zabezpieczone wpisem hipoteki przymusowej, zastawem rejestrowym w związku z ogłoszoną upadłością konsumencką.
Ustanowiono zabezpieczenia w postaci hipoteki przymusowej łącznej na księgach wieczystych dla mieszkańca za okresy obejmujące II 2018; III, IV 2021 i III 2023.
10. W okresie międzysesyjnym wydano 20 zarządzeń.
